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1. naloga (33 %) 
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konstantno hitrostjo vo=144 km/h. Vozilo A ima dobre 
pnevmatike in zato znaša koeficient trenja ob zaviranju µ=0.8, 
vozilo B pa ima starejše pnevmatike in tako znaša koeficient 

trenja ob zaviranju zgolj µ=0.5. Na kolikšni razdalj i ∆ za vozilom A sme voziti vozilo B, da v ���������� !"�# $ %�!� zaviranja obeh vozil ne bo prišlo do trka med voziloma? 
 
 
 
2. naloga (33 %) 
 

Mehanizem na sliki sestavljajo togi trikotnik &'()*+,-./0+1*12+013*-4)0156762+860-/
masa m1, ki se giblje horizontalno s hitrostjo 
vo. 9: ;:<=>:;= ?@A@B:C =D<:D= E<F;GE;e HFA=I@>E=J>KF<==;G>KF<=EHFL=E<@>E=E@MINJO
in C ter kotni hitrosti trikotnika in palice s ?@K@MC@L=E<@>E=K:>FK
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3. naloga (33 %) 
 
 reiedkosmteudkgklhdhokjmegvksmktuile v palicah, gsmjsmnhwhxhomq          

          yz{|z}~�~���z��|�{�z{~�|z|z}~����������}�����������������������������������⋅107 kPa,  ��¡���¢���������¡����������£ ���¤�£���¥¦���§̈©ª«¬ª­ª®«̄°̄±²ª̈ ®©³²́®ª´̄©ªµ¶«·±̈²̈ ¨̧³¹°ª­·j 
P=10 MN.    
 
 

 
 
Navodilo: º»¼»½¾¿»½ÀÁ»ÂÃ»ÄÅÆÇÈÉÀÁ»ÂÃÊÄÆVSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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